

По итогам трехдневных учений оценку работе органов управления Искитима дал заместитель начальника Главного управления МЧС России по Новосибирской области (по Государственной противопожарной службе) Андрей Акимович Кучуков.

Учение проводилось в два этапа. В ходе первого аварийно-спасательные и восстановительные бригады отработали четыре вводные: ликвидация условной аварии на объектах ТЭК и ЖКХ; развертывание пункта временного размещения населения; ликвидация условного происшествия, связанного с выбросом опасных веществ; организация поисково-спасательных работ при обрушении.

Второй этап учения заключался в переводе гражданской обороны Искитима с мирного на военное время и проведении эвакуационных мероприятий.

С поставленными задачами участники учения - администрация, комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и пожарной безопасности, эвакуационная комиссия, организации и учреждения, обеспечивающие мероприятия по ГО, силы городского звена территориальной системы НСО РСЧС, нештатные аварийно-спасательные формирования, объекты, организации и учреждения города Искитима - справились.